

婚房必须要买在南京市区,不然就不嫁女儿?

# 溧水小伙给准岳母写了这封信

昨天,不少人都被微博上的一位“溧水小伙”刷屏了,这位小伙和一外地姑娘相恋3年,现打算在溧水买房子结婚,但是女友妈妈不同意,坚持房子要买南京市区的,不然就分手。为这事两家僵持很久,后来小伙手写了一封信给准丈母娘,标题是《致生命中第三个重要的女人》,小伙除了写得一手好字,还图文并茂地阐述了溧水是个好地方,不少网友戏称:“我要是丈母娘都感动了。”

现代快报/ZAKER南京记者 郝多



小伙写得一手好字,信中还配了手绘插图 网络图片

## 图文并茂介绍溧水的优势

“我已经做好准备迎接她,但似乎在买房结婚这件事上出了一点点分歧。”信中,小伙态度相当诚恳。

对于丈母娘不同意在溧水买房,他有自己的看法。“首先,价格便宜,大河西四万起跳,大仙林三万起跳,大户型不敢看,小户型买完就是蜗居的房奴,生活品质急剧下降。”随后,小伙还配了一张手绘插图,表明溧水和其他地区房价的差距。

之后,小伙又用一张示意图来表达溧水的交通方便,“5分钟就能到高速,相比出门5分钟还

堵在家门口的市区,行驶似乎更爽,宁杭高铁通车后,溧水到南京市最快只要16分钟,15分钟到机场,30分钟进南京城,2小时到达上海、杭州,交通其实非常便利。”

至于孩子的教育问题,小伙也细心地考虑了,向丈母娘罗列了溧水已经建成的学校,“孩子上学问题完全不用担心。”

除了解释丈母娘的担心,小伙还分析了溧水的优势,“天然氧吧,可以真正做到大口呼吸。”“住的是美丽乡村田园,享受的是舒适没有纷扰的生活。”

## 网友点赞:我要是丈母娘都感动了

小伙致丈母娘的这封信立刻在网上引起热议,网友们纷纷点赞,“啧啧!佩服,丈母娘说:我走过最深的路就是女婿的套路。”“这样的年轻人,不多啊……有才有脑子,颜值不会低。”“这个图文并茂的,用心良苦啊。”

也有网友非常认同信里的内容,“我大溧水的必须支持一下,溧水确实很美。我如果写,恐怕会不止三张纸。”“溧水以你为豪。”还有网友称:“麻烦这位小哥以这个模版给我大高淳也写一封吧。”“我要是丈母娘都感动了。”

昨天下午,现代快报记者辗转多方,并未找到写这封信的小伙子,也有一些网友在评论里调侃:“不会是房地产文案吧。”“现在的广告越做越有创意了。”“软文,鉴定完毕。”

溧水区宣传部的工作人员表示,他们也是一早在网络上才看到这封信,虽然还没有找到这位小伙子,但他们很感谢小伙子给溧水做了这样一个美好的宣传,“无论是不是真的有这么一件事,都正如他在信里写的,溧水有很多优势,希望大家更多地关注溧水。”

## 社区志愿者上门 关爱独居老人

快报讯(记者 钟晓敏)患精神病的老人常年独居,不仅生活不能自理,也严重影响了邻居。日前,宝塔桥街道金陵新六村社区工作人员上门服务,妥善解决了这一难题。

9月中旬,金陵新六村社区接到12345工单,称居民胡大爷家散发出阵阵浓烈的臭味,让人无法忍受。接到工单后,社区立即对其进行了了解。年近古稀的胡大爷常年独居,且患有精神疾病。他家不到六十平方米的屋子里,囤积了大量的水果、食物以及其他各种杂物。家中门窗紧闭,由于常年没有清扫,难闻的恶臭几乎让人窒息。而胡大爷较为固执,邻居曾多次上门要求其清理杂物,但都被其拒绝。

社区主任同管段民警一同找到胡大爷,经过努力说服,胡大爷终于松口同意由社区组织人员前来打扫卫生。

社区组织了十名居民骨干及志愿者来到胡大爷家,大家忍受着恶臭对老人家中进行了清理,又帮他把纸箱、厨柜、阳台进行一一清理。经过大家近两个小时的努力,胡大爷家的臭味渐渐变淡。

考虑到胡大爷自身的特殊性,社区委托邻居对其进行照顾监管,并每天为其开窗换气。社区也将不定时到其家中探访。

# 德系口腔:种植牙怕疼的老人有福了

本周末,韩国种牙专家来宁亲诊,预约畅享极限种牙速度

病从口入,健康一样从口中来。牙不健康,身体自然虚弱。齿龄即寿龄,古人早已在造字中暗喻其义——“龄”由“齿”和“令”组成,没有了齿,自然难以成全“龄”。牙齿是健康的一面镜子,“老了,没牙吃不动了”。齿随龄动,从35岁开始,人的牙齿健康就开始走下坡路,牙齿呈加速度老化——牙齿松动、牙齿缺失、烂牙根等;要知道,缺牙不种,常常出现因一颗牙缺失造成一排牙废用的情况,而且长期缺牙的老年患者容易加重肠胃疾病、系统性疾病等。尽管种植牙在外观和功能上能和真牙相媲美,但还是有很多人不敢选择种植牙,只因为担心手术疼痛,而德系雅度口腔“人工智能4D导航种牙术”的出现给种植牙怕疼的老人带来了希望。

通讯员 赵云龙

## 多年缺牙,每天喝粥度日太难熬

“这是8年前拍的,这是一个月前拍的,看看差别多大,都是缺牙引起的。”陈老伯拿出两张照片,一个满口好牙,看起来才五十出头的样子;一个笑起来只剩稀疏几颗牙,脸颊凹陷,看起来十分苍老。

陈老伯今年75岁,10年前下排牙齿就开始“排着队下岗”,仅留右侧一颗磨牙。吃什么都用

不上劲,被牙齿缺失问题困扰10年之久,每天吃得最多的就是流食,可流食不顶饿,时间一长,人就明显消瘦起来。起初老人选择安装假牙,虽然能支撑起脸型,但假牙的基托和挂钩经常让牙龈发炎红肿,不夸张地说,有时一个月能有大半个月牙龈都在隐隐作痛,而且活动假牙还会塞食物,导致口腔异味很重。

## 4D种植牙,怕疼老伯后悔没早来

对于种植牙,陈老伯其实也了解,也亲眼见过小区里种过牙的人的真实情况,心里也不止动过一次种牙的念头,可是一想到种植牙要在牙龈上“钻洞”,老人心里就害怕,宁愿受着没好牙的罪也不考虑种植牙。看着父亲整天被牙齿折磨得难受,孝顺的女儿坐不住了。

软磨硬泡下,陈老伯终于和女儿来到了德系雅度口腔。听完陈老伯的担心后,吴学铭院长笑着请他放心,“虽然有切口,但都

是微创,绝对不是你想象中的那种疼痛。”一番详细检查及制定手术方案后,第二天陈老伯半信半疑地做了种植牙手术。通过即拔即种和即刻修复,吴院长为其种上了6颗牙。“这么快就种好了?”老人显然有点不相信这速度,“确实不怎么疼啊,要是知道有这样的种牙效果,我早就来种了,白受罪那么多年,我真是老糊涂了……”看着像孩子一样开心的父亲,老人的女儿也忍不住笑了。

## 只做种植牙 所以更专业

“种植牙是一门对专业技术要求很高的口腔修复学科,种植牙的开展不仅对植牙医生专业实力、临床成功经验要求高,在无菌要求和硬件要求上也远远高于普通门诊。”一位种植牙专家告诉我们,作为高端种植牙专业机构——雅度口腔整合自身国际化资源平台,在团队组建、设备引进、技术研发方面最大化发挥国际实力,对种植牙实践了严谨标准与精细考量,更加专业、细致。

比如在核心竞争力——人才的引进和培养方面,雅度口腔向来不遗余力。南京市民熟知的安德烈·乔治这些国外口腔专家在宁坐诊,以精湛的种牙技艺为众多缺牙顾客所称道。继北大口腔李明博士来宁坐诊后,本周末又一位种植牙专家将来宁坐诊,为南京市民提供一流的高品质的种植牙服务。



德系口腔种牙品质深受市民认可

## 喜讯

## 韩国专家来宁坐诊 想种好牙赶紧报名预约

这位神秘的种植牙界专家究竟是谁呢?据悉,即将来华坐诊的这位种植牙界的专家就是韩国的申太运教授。

上世纪90年代初,申太运院长就赴瑞典哥德堡骨结合研究中心拜Branemark教授为师专攻种植牙。Branemark教授就是开创种植牙先河的口腔界牛人、种植牙的发明人。历经20多年的磨砺与摔打,申太运教

授也成长为韩国种植牙界一位口腔名医。临床数万例的种植牙经验也使其成为对种植牙造诣颇深的专家之一。种植牙具有快、稳、准的特点。本周末,他即将来宁坐诊,时间仅限2天(29-30日)。

如果你想预约这位种植牙专家种好牙,请拨打本报报名热线咨询。

本报报名热线:84783589